
У 2025 році в Ужгородському національному університеті відбувся 

щорічний конкурс стартапів «StartUp: від мрії до успіху!». До участі в 

останньому етапі було відібрано 13 найперспективніших студентських та 

молодіжних проєктів, які охоплювали теми від освітніх ініціатив до медичних 

і технологічних розробок, спрямованих на зміцнення обороноздатності та 

відбудову країни. 

 

Проєкт  “Студія українського дубляжу «Materia»”  –  україномовний 

дубляж фільмів і мультфільмів для культурного спротиву  за допомогою 

дубляжу стрічок (мультфільмів, фільмів) представила команда філологічного 

факультету.  

 



Команда представників від факультету інформаційних технологій і 

факультету  здоров’я та фізичного виховання презентували  проєкт “Школа 

«Гномика-помагайка»” – освітньо-ігровий онлайн ресурс для допомоги 

батькам навчати дітей з особливими освітніми потребами у позашкільний 

час. 

 

Представники економічного факультету представили  “The Room” – проєкт 

планування дозвілля та молодіжних ініціатив. 

Проєкт “Хижі рослини як домашні улюбленці” – інноваційний спосіб 

розведення хижих рослин, що дозволить задовольнити потреби ринку 

презентували представники біологічного факультету. 

Ще один цікавий проєкт презентували представники економічного 

факультету  - ReBench – екологічний підхід до переробки шин із подальшим 

виробництвом вуличних меблів. 

Представники стоматологічного факультету презентували  проєкт 

“Розробка інтерактивних зубних щіток-тренажерів з використанням 

технології лазерної детекції товщини зубного нальоту”,  який спрямований на 

покращення ефективності чищення зубів пацієнтами, контролю її якості та 

навчанню індивідуальних навичок та методик чищення зубів.  



 

Ще одна команда стартаперів від економічного факультету презентувала 

проєкт  “FreshTape” – стрічка-індикатор, що змінює колір відповідно до стану 

харчового продукту, вказуючи на його свіжість або початок псування. 

 

Представники стоматологічного факультету презентували проєкт 

“Оптимізація використання фотонних технологій в стоматологічній 

практиці”, який присвячений розробці, оптимізації та впровадженню в 



стоматологічну практику методик комплексного лікування запальних та 

дистрофічних захворювань. 

 

Ще два інноваційні проєкти презентував представник стоматологічного 

факультету, зокрема, перший проєкт “Dental Choicer”  – хмарна онлайн-

платформа у форматі додатку для порівняльного аналізу характеристик 

надання стоматологічної допомоги приватними стоматологічними клініками 

та другий проєкт  “ImmerseEdIn” – крос-платформна модель розробки та 

імплементації доступних імерсивних підходів для їх впровадження в освітню 

діяльність різних напрямків.   

 

Команда стартаперів фізичного факультету презентувала проєкт 

“SoundShield” – інноваційна IoT-система для виявлення та позиціювання 



ворожих безпілотних літальних апаратів (БпЛА) на основі їх акустичного 

портрету. 

 

Представники факультету  здоров’я та фізичного виховання представили 

проєкт “Одностороння пневматична шина” – одностороння пневматична 

шина спроєктована для надійного та зручного використання в екстремальних 

бойових умовах. 

 



 Проєкт “TherapyMetrics” – посібник з реабілітації (мобільний додаток) 

представила команда студентів факультету  здоров’я та фізичного виховання, 

факультету інформаційних технологій та юридичного факультету. 

 

Перемогу у конкурсі здобули: 

Анна Максимова, проєкт односторонної пневматичної шини. 

Ксенія Миронюк, проєкт “Школа Гномика-помагайка”.  

До трійки кращих також увійшли проєкти: 

Тетяна Спірін, проєкт  “TherapyMetrics”. 

Мирослав Гончарук-Хомин,  проєкт “Dental Choicer”  

Михайло Євдокімов,  проєкт “SoundShield”. 


